Las personas que figuran a continuación se encomiendan a la intercesión del Venerable Hermano Gabriel. Se han puesto únicamente los nombres sin indicar, por discreción, la enfermedad o situación de dificultad en que se encuentran. Se pueden mencionar en la oración cada día un grupo.
1er día
ARGENTINA
Córdoba – Escuti: Analía Medeot, Beatriz Molnar, Martina Triay, Laura Carolina Perlati, Camila Bustos, Agustina Bergese, Teresa Zamorano, Andrea Susana Giubergia, Gabriel Burgol, Elba del Valle Rivero, Susana de Pérez, Marta Gabriela Andrada, Delia Emma Sánchez, Carolina Jorja, Daniel Marchesi, P. Antonio Jiménez, Margarita Inés Beltramo, Juan Miguel Marsón, Mario Montoya, Santiago Pistone, José Niosi, Candela Moyano Timmor, Mariana González, Marta González, Tomás Alejandro Kolisnik, Gabriel Agustín Moreno, Catalina Torres, Carlos Alberto Varela, Eduardo Guaray, Hno. Fernando Mallo
2° día
Tandil: Ignacio di Lorenzo, Juan Verellén, María Fernanda García, Juan Miguel Marmo, Sandra Cáceres, Pilar Pagnaco, Stella Martínez, Eugenia Frigon, Federico Rebollo, Nicolás Cía, María Luisa Paglione, Clarita Spanibello, Francisco Farías, Martina Cano, Karina Fuertes, Marina, Juan Ignacio Bátola, Alejandro Morrone, Noemí Abrego, Francisco y Arnaldo Lovey, Cecilia García, Ricardo López, Andrea Rafaeli, Facundo Palavecino, Bautista Migueltorena.
3er día
Córdoba – Colegio Taborin: Isabella Sabaini, Milagros Ortega, Nacho Lozano, María José Martínez Paz, Carolina Márquez, Pablo Fernández, Rosario Astrada, Delfina Pérez, Diego Ruiz, Patricia Castro y su hija, María.
Buenos Aires: Graciela de Décimo, Ezequiel Sarubbi, Francis Valenzuela, Alejandro Aielo, Felipe Galante, Miguel Pita, Patricia García, Deolina y su bebé, Raliza Danailow, Josefina Spizzirri, Maximiliano Vommaro, Anabella Brogi, Malena Eva Pocorobba.

4° día
Bell Ville: Delfina Consuelo Gaia, Constanza Álvarez, Claudia Quirinalli, Macarena Victorio, Romina Arnaut, Emilié Pietrantonio.

Santa Lucía: Vanessa Guzmán Ariza y Mónica Córdoba.

5° día
ECUADOR
Puyo: Nohemí Narváez, Paulina Yahaira Pérez, Paulina Barba, 
Ambato: Alexandra Caiza, Ángel Gabriel León.

Quito: La familia Villalba Maldonado, Norma Aguirre y Santiago Monroy, La familia Iglesias-Balarezo, Yolanda Zambrano, La familia Espinosa Vásquez.

6° día
ESPAÑA
Madrid: Mercedes, María, Sor Aquilina, Luigi, Arsenio, Luis, Esther, Marcos, Marimar, Alicia, Segundo, Juan, Carmen, Pablo, Cristina, Luis, Asun, Javier, Jimena, Manuel Fernando, José, Rafa, Leandro y Lourdes, Juliana, M. Carmen, Angelines, José Agustín, Elena, La familia Guarch, Hilario, Mónica.
H. Justo Rubio, H. Luis del Río

Valladolid: H. Aurelio Arroyo
7° día
INDONESIA: Curación y salud para el Hermano Albertus Kontaro Rebu y su madre, el Hermano Oktovianus Pencedelmus que están enfermos. Las necesidades de varias familias. Por los jóvenes y sus proyectos en estos momentos. Por los colaboradores, bienhechores y fraternidades del Instituto. Por los Hermanos que están terminando sus estudios y se incorporarán a las nuevas comunidades de misión. Por la preparación a los votos perpetuos del Hno. Matías Ledang. Por los que sufren por la pandemia. 

8° día
BURKINA FASO: Rasmata Ouédraogo y sus hijos, Thomas Ouédraogo.
9° día
ITALIA: Gabriella Monti, Carla Gatti, Maria Quaresmini, Daniele Pinneri 
