[bookmark: _GoBack]Queridos/as Hermanos/as y amigos/as
Nuevamente, me pongo en comunicación con ustedes para informarles sobre las intenciones de la novena. Los nombres de las personas por las que rezaremos en el mes de julio son:

ARGENTINA

(del Escuti)
Margarita Inés Beltramo, Juan Miguel Marsón, Mario Montoya, Santiago Pistone, José Niosi (úlceras en las piernas), Candela Moyano Timmor, Mariana González, Marta González, Tomas Alejandro Kolisnik, Gabriel Agustín Moreno, Catalina Torres, Eduardo Guaray, Carlos Alberto Varela.

(de Tandil)
Nicolás Cía, Martina Cano, Juan Ignacio Bátola, Alejandro Morrone, Noemí Abrego, Andrea Rafaeli, Facundo Palavecino, Bautista Migueltorena, Federico Rebollo.

(del Taborin)
Isabella Sabaini (atrofia muscular espinal), Leonardo Ortega y su hija Milagros (ambos con cáncer), Nacho Lozano, María José Martínez Paz, Carolina Márquez, Pablo Fernández, Delfina Pérez, Hugo Pérez, Francisco Galloppa, Cristian Pérez.

(de Buenos Aires)
Graciela de Décimo, Ezequiel Sarubbi (síndrome de Angeman), Francis Valenzuela (síndrome de Down y del espectro autista), Alejandro Aielo, Felipe Galante (leucemia), Miguel Pita (tumor), Patricia García, Deolina y su bebé, Raliza Danailow, Josefina Spizzirri (cardiopatía aguda), Maximiliano Vommaro (cuadriplejia), Malena Eva Pocorobba (cáncer), Anabella Brogi (tumor).

(de Bell Ville)
Delfina Consuelo Gaia, Constanza Álvarez, Claudia Quirinalli, Macarena Victorio, Emilié Pietrantonio (cáncer), Romina Arnaut.

(Santa Lucía)
Vanessa Guzmán Ariza (ACV) y Mónica Córdoba (cáncer).

BRASIL

(Itapiranga)
Valicir Melchiors, dos personas que quedaron desempleadas a raíz de la pandemia, un matrimonio con problemas de relación.

URUGUAY

(Aguada)
Richard Álvarez, Miguel González

(San José)
Fernando Minetti

(Salto)
Saúl Ferreira, Emma Balbi, Alfredo Laxague, Carlos Hernández, Alejo Bondarenco y flia., Juan Guglielmone, Romero Menoni, Claudio y Clementina, María Rosa Santos, Daniel Sulekin, Cristina Belzarena, Aníbal Núñez, Guillermo Núñez, Margot Huayek, Natalia Ferreira, Alejandra Morales y su mamá, Gulma 

(San Juan Bautista)
Rubén Perdomo, Pedro Bellesi, Diego Petillo, Hermán Rodríguez, Valeria Caruso, Cecilia Suárez.

(Canelones)
Juan Borra, Irma Fernández, Adriana Myriam, María Luisa Rodríguez


Les recuerdo que, de obtenerse GRACIAS o FAVORES por intercesión del Vble. Hno. Gabriel Taborin, es necesario remitir el relato de tales, por escrito, a:
· Hno. Provincial: Nazaret 3399, Las Rosas – CC50 X 5003 DCJ – Ciudad de Córdoba, Argentina.

Por más información sobre la Causa de Beatificación del Vble. Hno. Gabriel Taborin, visitar:
· Sitio Web del Instituto: www.fsfbelley.net
· Sitio de la Provincia: www.safaesperanza.com

Con afecto fraterno, en JMJ:
Hno. Fernando Gabriel León


