Mes de la Sagrada Familia
-Enero 2022

En el mes de enero, especialmente, honramos a la Sagrada Familia. El H. Gabriel, en la circular nº 18, nos dice: “Normalmente se desea tener el retrato de las personas a las que se las quiere y de quienes se ha recibido algún don. ¿Hay alguien a quien debamos amar más que a Dios, a la santísima Virgen y a san José, y que, según la fe, nos haya hecho mayor bien que ellos?”.

Como motivación de la novena, proponemos la reflexión sobre el carisma Sa-Fa de Patricia Pazmiño, colaboradora del Centro de Espiritualidad.

Oración para cada día

Dios Padre nuestro, que has suscitado en la Iglesia al Venerable Hermano Gabriel Taborin 

para promover la educación cristiana, la catequesis y la animación litúrgica, 

concédenos que, compartiendo su carisma, 

sepamos cumplir hoy nuestra misión para bien de la familia y de la sociedad 

con la fuerza de tu Espíritu.

Y, si es tu voluntad, haz que sea inscrito en el número de los santos, concediéndonos por su intercesión la gracia que necesitamos… 

(mencionar los nombres de las personas por las que se desea rezar)

Te lo pedimos insistentemente por nuestro Señor Jesucristo. Amén
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EL ESPÍRITU DE FAMILIA

Ciertamente a diario dentro de nuestro ambiente hablamos acerca del “Espíritu de Familia” que nos identifica como miembros de la Familia Sa-Fa; pero, ¿qué es lo que significa para mí el “espíritu de familia” del que siempre escucho y que digo estar viviendo?
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Creo que este espíritu de familia llega a nosotros proyectado desde el momento en que recibimos el Bautismo y nos convertimos en hijos de Dios y miembros de la Iglesia. Desde ese momento recibimos como nuestro a un Padre amoroso que siempre está pendiente de nosotros y de nuestras necesidades.
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Aceptamos a un hermano, Jesús, como nuestro Salvador y quien por el inmenso amor que nos tiene aceptó dar su vida por nosotros en la cruz; y también, recibimos al Espíritu Santo que es la fuerza que nos une en el amor y nos alienta como familia. 
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A partir de entonces, todos los que nos llamamos cristianos comenzamos a vivir este maravilloso espíritu de familia, al tener un solo Padre y convertirnos todos en hermanos en Cristo
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Pero, para quienes durante nuestro camino de fe nos hemos encontrado con esta gran Familia Sa-Fa, es decir, con el Instituto de Hermanos de la Sagrada Familia y todos los que lo conforman; quizás, el espíritu de familia se vuelve mucho más notorio e indispensable en cada momento y circunstancia de nuestra vida cotidiana. 
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Por ese encuentro que sin duda nos ha marcado, hemos podido tener la oportunidad de entrar en contacto con el Carisma Nazareno y Taboriniano, propuesto por nuestro Fundador el Venerable Hno. Gabriel Taborin, y es entonces cuando el hablar y vivir del “Espíritu de Familia” se vuelve algo más profundo y se convierte en nuestro estilo de vida. 
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El hecho de tener como patronos de nuestro Instituto a la Sagrada Familia de Nazaret, nos brinda a nosotros una magnifica pauta y clave para nuestras vidas, ya que ellos se convierten en nuestro espejo de vida terrenal, en ellos descubrimos como nuestro lema, no se queda sólo en palabras sino que puede trascender a la práctica, cuando su ejemplo de vida en la oración, en el trabajo y en el amor son un camino para que nosotros podamos vivir la paz en todos los ambientes en los que cada uno nos desenvolvemos. 
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Al igual que Jesús, María y José nosotros nos sentimos llamados a vivir en armonía, pendientes los unos de los otros, dispuestos a ayudar y servir a Dios y a nuestros hermanos en Cristo sin condición, con cariño, respeto y aceptando cada una de nuestras diferencias porque sin duda, ellas nos hacen únicos y nos ayudan a complementarnos.  
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Vivir este espíritu de Familia es vivir entregados al bien común, siempre obedientes a Dios y con la confianza absoluta de que, si somos sus hijos, Él siempre nos proveerá para que esta forma de vida por la que hemos optado nos llene de felicidad y nos permita cumplir nuestra misión terrenal de vivir y compartir la Buena Nueva de Dios. 

INTENCIONES - INTENTIONS - INTENZIONI - INTENÇOES
ARGENTINA

(Escuti) Nicolás Dávila, Magdalena Rosi, Rossana Piotti y Hno. Mario Fierro. (Tandil) Facundo Palavecino, Bautista Migueltorena y Federico Rebollo. (Taborin) Hugo Pérez, Francisco Galloppa y Cristian Pérez y el P. Tomás Pastorino. (Buenos Aires) Valentino Nicolás Sánchez Barrio, Sofía Micolini y Jorge Kallmann.  (Bell Ville) Constanza Álvarez, Emilié Pietrantonio y Romina Arnaut. (Santa Lucía)Vanessa Guzmán Ariza, Mónica Córdoba y Cristian Corvalán. (Santa María) Elsa Arnedo, Eloy Pachado, Mercedes Cruz, Lucas Ariel González 

BRASIL
(Brasilia)Fabiana Nogueira Catelli y Marcelo Picolo Catelli. (Ibema) Familia Müller, Josiane da Silva, Kauane Jagas, Wesley Jagas, familia Büller.

URUGUAY
(Aguada) Sara Finossi, Alina Rivera y Alicia Patrone. (San José) Carlos Bravo y Enrique Perera. (Salto) Daniel Baillo, Walter Finozzi y Sivina Medina y familia. (San Juan Bautista) Hermán Rodríguez, Valeria Caruso y Cecilia Suárez. (Canelones) Adriana Myriam, María Luisa Rodríguez, 

ECUADOR: Quito: Gladys Guerra, Guaranda: Magaly Ortiz, Edison Verdezoto Escorza: Puyo: Paulina Yahaira Pérez, Ambato: Ángel Gabriel León,

ESPAÑA: Madrid: Andrés García, Bernardo, Álvaro Guerrero, Burgos: José Amigo, Gonzalo Calderón, Saturnino Trascasa y esposa, Valladolid: José María Arroyo, María del Mar Burgos.

INDIA: El padre de Bro. Sagar, Fulmani Barla, Selvi, Jesu, S. Jeyanth, Albert.

ITALIA: Daniele, Guido, Lina. Gabriella Monti, Carla Gatti, Maria, Marcella, Anna Giulia e Ursula, Flaminia, Simona.

BURKINA FASO:
 Nacoulma Léonie, Younga Kalizèta, Zoundi Jean-Paul II, Sawadogo Hermine, Sawadogo Amandine, Sanou Elisée, Traoré Cyrielle, Traoré Rafiatou Amira, Tiendrebeogo Martine, Tiendrebeogo Marie, Tiendrebeogo Odile Tiendrebeogo Hélène, KINDA Pierrette, ZOUNDI Emile, COMPAORE Pierre-Claver, COUPLE ZAGRE Félix YAMEOGO Judith, OUOBA Joseph, BOUGMA Bernadette, SOUBEIGA Bernard, SOUBEIGA DENISE, KUELA Monique, SOUBEIGA Bernadette, OUOBA Paul, MANLI Dramane, YOUGBARE Gladys, NAMOANO Ahadi, SAWADOGO Marou   
