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No mês de janeiro, especialmente, honramos a Sagrada Família. O Irmão Gabriel, na circular nº 18, nos diz: "Normalmente queremos ter um retrato das pessoas que amamos e das quais recebemos um dom. Há alguém a quem devemos amar mais do que Deus, a Santíssima Virgem e São José, e que, segundo a fé, nos fez um bem maior do que eles?
Como motivação para a novena, propomos a reflexão sobre o carisma Sa-Fa por Patricia Pazmiño, colaboradora do Centro de Espiritualidade.

Oração para cada dia
Deus, nosso Pai, que suscitastes o Venerável Irmão Gabriel Taborin na Igreja
para promover a educação cristã, a catequese e a animação litúrgica.
Concedei-nos que, compartilhando seu carisma,
saibamos cumprir nossa missão hoje para o bem da família e da sociedade com o poder do vosso Espírito.
E, se for da vossa vontade, fazei que o Ir. Gabriel seja inscrito no número dos santos,
concedendo-nos por sua intercessão a graça que necessitamos...
(mencionar os nomes das pessoas pelas quais se deseja rezar)
Isso pedimos insistentemente pelos méritos de nosso Senhor Jesus Cristo. Amém.
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ESPÍRITO FAMÍLIA
Certamente falamos diariamente em nosso ambiente sobre o "Espírito de Família" que nos identifica como membros da Família Sa-Fa; mas o que significa para mim o "espírito de família" que sempre ouço falar e afirmar que estou vivendo?
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Creio que este espírito de família vem a nós projetado desde o momento em que recebemos o Batismo e nos tornamos filhos de Deus e membros da Igreja. A partir desse momento, recebemos como nosso um Pai amoroso que está sempre atento a nós e às nossas necessidades.
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Aceitamos um irmão, Jesus, como nosso Salvador e que por seu imenso amor por nós aceitou dar sua vida por nós na cruz; e também recebemos o Espírito Santo que é a força que nos une no amor e nos encoraja como família. 
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A partir de então, todos nós que nos chamamos cristãos começamos a viver este maravilhoso espírito de família, tendo um só Pai e nos tornando irmãos e irmãs em Cristo.
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Mas para aqueles de nós que, durante nossa jornada de fé, encontraram esta grande Família Sa-Fa, ou seja, o Instituto dos Irmãos da Sagrada Família e todos aqueles que a compõem, talvez o espírito de família se torne muito mais evidente e indispensável em cada momento e circunstância de nossa vida diária. 
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Através deste encontro, que sem dúvida nos marcou, tivemos a oportunidade de entrar em contato com o Carisma Nazareno e Taborin, proposto por nosso Fundador, o Venerável Irmão Gabriel Taborin, e é então que falar e viver o "Espírito de Família" se torna algo mais profundo e se torna nosso modo de vida. 
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O fato de termos a Sagrada Família de Nazaré como patronos de nosso Instituto nos dá uma magnífica orientação e chave para nossas vidas, já que elas se tornam nosso espelho da vida terrena, nelas descobrimos como nosso lema não permanece apenas em palavras, mas pode transcender em prática, quando seu exemplo de vida na oração, no trabalho e no amor são uma forma de vivermos a paz em todos os ambientes em que cada um de nós se desenvolve. 
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Como Jesus, Maria e José, nos sentimos chamados a viver em harmonia, cuidando um do outro, prontos para ajudar e servir a Deus e a nossos irmãos e irmãs em Cristo sem condições, com amor, respeito e aceitação de cada uma de nossas diferenças, pois sem dúvida nos tornam únicos e nos ajudam a nos complementar mutuamente. 
24
Viver este espírito de Família é viver dedicado ao bem comum, sempre obediente a Deus e com a absoluta confiança de que, se somos Seus filhos, Ele sempre nos proverá para que este modo de vida que escolhemos nos preencha de felicidade e nos permita cumprir nossa missão terrena de viver e compartilhar a Boa Nova de Deus.
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