Novena ao Fundador	Junho 2022

Introdução:
Entre as práticas religiosas da Vida Consagrada, mas também de muitos leigos, está a experiência anual dos Exercícios Espirituais ou de outro tipo de Retiro Espiritual ocupam certamente um lugar de destaque.
O retiro é um tempo de graça para quem se dedica a ele com um decidido impulso.
O nosso Fundador acreditou de todo o coração no valor positivo destes dias especiais para a renovação das pessoas.
O Irmão Gabriel insistiu especialmente em dois pontos fortes: 
1º. A escolha do pregador que dirige o Retiro. 
2º. A participação da pessoa com dedicação total.
Recolhi estes convites anuais do Fundador, escritos nas "Circulares": Eles não poderão ser também uma poderosa chamada de atenção para nós?

Dia 16 - 1º dia da novena:
O Senhor vos chama, através de nós, aos santos exercícios de retiro, amados irmãos. Vinde, pois, com santo desejo, vinde com fé e completamente despreocupados com as coisas deste mundo, para ocupar-vos apenas com os assuntos da salvação, que tantos santos costumavam buscar na solidão. (pág. 341).

Oração para cada dia da novena
Deus nosso Pai, que oferecestes para a Igreja o Venerável Irmão Gabriel Taborin para promover a educação cristã, a catequese e a animação litúrgica. Concedei que, compartilhando seu carisma, saibamos cumprir nossa missão hoje para o bem da família e da sociedade com a força de vosso Espírito.
E, se for essa a vossa vontade, concedei que o Ir. Gabriel possa estar inscrito no número de vossos santos, concedendo-nos, por sua intercessão, a graça que precisamos.... 
(mencionar os nomes das pessoas pelas quais se deseja rezar)
Isso vos pedimos insistentemente pelos méritos de Nosso Senhor Jesus Cristo. Amém.

Dia 17 - 2º dia da novena:
Para preparar-nos bem para colher os frutos preciosos do retiro, recomendo a todos, queridos irmãos, que gravem em vossos corações e mente as santas verdades sobre as quais acabamos de falar amplamente (p. 328).

Dia 18 - 3º dia da novena:
As palavras sagradas que sairão da boca do padre Moliard, que é um pregador digno, certamente produzirão frutos de salvação entre nós. É necessário que, de nossa parte, cooperemos com a graça através da confissão sincera e o arrependimento de nossas faltas. (p. 202)

Dia 19 - 4º dia da novena:
Para preparar-vos para fazer bem o vosso retiro, e para receber o Novo Guia, rezai todos os dias, durante a última quinzena de agosto, o Veni Creator (invocação ao Espírito Santo), e o Memorare (invocação a Maria). Vocês também jejuarão na primeira sexta-feira de setembro. (p. 268)

Dia 20 - 5º dia da novena:
Nossos exercícios de retiro começarão neste ano no domingo, 12 de outubro, e terminarão no domingo seguinte. Temos o prazer de anunciar que o Bispo Mons. Chalandon será o pregador. Esperamos que as palavras eloquentes e paternas do venerável Prelado produzam frutos de salvação em nossa comunidade. (página 136)

Dia 21 - 6º dia da novena:
Os exercícios do Retiro serão ministrados pelo Pároco de Belley. Ele tem zelo e talento para instruir e salvar almas. Aproximemo-nos, pois, com interesse de ouvir as suas amáveis ​​e eloquentes palavras, que nos conduzirão a Deus (p. 395-6).

Dia 22 - 7º dia da novena:
Vinde, pois, amados irmãos, vinde com piedoso ardor depor vossas faltas e penas no santo tribunal da penitência. Venham provar no Retiro quão bom e misericordioso é o Senhor (...) venham começar uma vida mais religiosa, para garantir a vida dos bem-aventurados no céu. (pág. 188).

Dia 23 - 8º dia da novena:
Oh, saibam, amados irmãos, que há um grande número de santos no céu que devem sua salvação a um retiro bem feito, assim como há também muitos condenados que foram lançados no inferno apenas porque negligenciaram este grande meio de salvação. (...); busquemos somente a Deus. Ele deve ser nossa recompensa. (p. 184)

Dia 24 - 9º dia da novena:
Ao nos aproximarmos de nosso retiro, olhemos seriamente para dentro de nós mesmos, amados irmãos, e, seguindo o exemplo dos santos, perguntemo-nos muitas vezes: Por que Deus me criou? Eu tenho cumprido o propósito para o qual fui colocado na terra? Por que entrei na religião? E quando chegar a hora de minha morte, vou querer ter vivido como vivi até agora?
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ARGENTINA Nicolás, Magdalena, Rossana, Facundo, Bautista y Federico Hugo, Francisco y Cristian y el P. Tomás, Nicolás, Sofía y Jorge.  Constanza, Emilie y Romina. Vanessa, Mónica y Cristian. Elsa, Eloy, Mercedes, Lucas. 
BRASIL Fabiana, Marcelo, família Müller, Josiane, Kauane, Wesley, família Büller.
URUGUAY  Sara, Alina y Alicia. Carlos y Enrique. Daniel, Walter y Silvina. Hermán, Valeria y Cecilia. Adriana Myriam, María Luisa  
ECUADOR: Quito: Marina Maldonado, Lorena Moya. Guaranda: Magaly Ortiz, Fernando Bonilla Silva, Nelba Vistín Carrillo. Ambato: Ángel Gabriel León, Alexandra Caiza.
ESPAÑA: Isidro Rodríguez (padre del H. Isidro Rodríguez). Madrid: Margarita Sánchez, Andrés García,  Álvaro Guerrero. Burgos: José Amigo, Gonzalo Calderón, Alberto, Asunción, Saturnino Trascasa y esposa. Valladolid: José María Arroyo, María del Mar Burgos.
INDIA: Fulmani Barla, Selvi, Jesu, S. Jeyanth, Albert.
ITALIA: Daniele, Gabriella, Carla, Maria, Anna, Giulia e Ursula, Flaminia, Simona, Lucilla, Oliva, Filippo, Samuele, Teresa, Marcella.
BURKINA FASO: Léonie, Younga, Jean-Paul II, Hermine, Amandine, Elisée, Cyrielle, Rafiatou Amira, Martine, Marie, Odile, Hélène, Pierrette, Emile, Pierre-Claver, ZAGRE Félix, Judith, Joseph, Bernadette, Bernard, DENISE, Monique, Bernadette, Paul, Dramane,  Gladys, Ahadi.   
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