Novena del Fundador - Julio de 2022

[bookmark: _GoBack]El tema elegido como motivación para este mes es el espíritu del Instituto -el espíritu de familia- que, en el proceso de revitalización y reestructuración, hemos de potenciar en la vida comunitaria, congregacional y de toda la Familia Safa. Los textos están tomados de diversas Circulares del Hermano Amadeo Depernex, primer sucesor del Hno. Gabriel.

16 de julio
Todos nos alegramos de la llegada del momento que nos reunirá durante unos días y nos permitirá reforzar los lazos de la fraternidad religiosa. ¿Hay, en efecto, algo más dulce que ese intercambio de sentimientos piadosos que se renueva entre las almas unidas en Dios, cuando se encuentran después de algún tiempo de separación?

Oración para cada día
Dios Padre nuestro, que has suscitado en la Iglesia al Venerable Hermano Gabriel Taborin para promover la educación cristiana, la catequesis y la animación litúrgica, concédenos que, compartiendo su carisma, sepamos cumplir hoy nuestra misión para bien de la familia y de la sociedad con la fuerza de tu Espíritu. Y, si es tu voluntad, haz que sea inscrito en el número de los santos, concediéndonos por su intercesión la gracia que necesitamos… (mencionar los nombres de las personas por las que se desea rezar).
Te lo pedimos insistentemente por nuestro Señor Jesucristo. Amén

17 de julio
Que la santa alegría reine entre ustedes, queridos Hermanos. Los hijos de Dios deben vivir alegres y contentos en la casa de su Padre. Por eso, les recomendamos lo que más deseamos que reine entorno de ustedes: la caridad amorosa. Eviten, por tanto, todo lo que pueda molestar a sus Hermanos; soporten su temperamento, sus defectos de carácter, y préstenles todos los servicios que puedan.

18 de julio
Formamos una misma comunidad, perseguimos un mismo fin, vivimos bajo una misma Regla, trabajamos juntos, queremos santificarnos juntos e ir juntos al cielo: sería muy extraño que no nos esforzáramos por vivir en términos de la unión más perfecta y de la caridad más sincera.

19 de julio
Oh, todos ustedes, queridos Hermanos, para quienes la caridad no es una palabra vacía, vigilen desde ahora sus palabras, pongan un sello en vuestros labios, para respetar la reputación de sus Hermanos como respetan su vida. Tomen, especialmente, precauciones para estas largas conversaciones de vacaciones. Que su firme propósito sea evitar para siempre la sombra de la calumnia.

20 de julio
La caridad que Dios nos pide nos hace amar en nuestro Hermano al hijo de Dios, creado a su imagen y redimido por la sangre de Nuestro Señor Jesucristo: nos hace amarlo con vistas a su santificación y nos lleva a ayudarle, por todos los medios a nuestro alcance, a alcanzar la felicidad eterna.

21 de julio
Sé prudente y caritativamente franco con tus Hermanos. Si ves algo en ellos que hay que corregir, es mejor decírselo a ellos que a los demás. Sobre todo, no provoques un cambio por las faltas de tu compañero. Ten un poco más de caridad y de paciencia; especialmente, ten un poco más de humildad y de deseo por tu avance espiritual. 

22 de julio
Parece que la caridad aún no se entiende lo suficiente entre nosotros. Debe hacernos indulgentes con los demás, deseosos de ayudarles y discretos con sus faltas. Dios no tolera las disputas; le gusta una alegría franca y amable, una disposición agradable, un rostro abierto y sonriente.



23 de julio
La caridad sufre si hay un silencio afectado, un aire hosco, palabras duras o poco útiles. Estas actitudes dificultan la vida en comunidad y pueden tener los resultados más desafortunados para algunos Hermanos. Alejan de la Congregación a candidatos que hubieran tenido la intención de entrar en ella y escandalizan a los fieles.

24 de julio
Vean en el Catecismo de los Votos que los deberes de la fraternidad religiosa se desprenden necesariamente de la profesión religiosa. Observen estos deberes, con especial atención a los enfermos y a quienes vean bajo el peso de alguna aflicción. Obsérvenlos también con todos sus Hermanos, pues la fidelidad en cumplirlos es el distintivo de los que pertenecen a Jesucristo.
Haz que la bondad, la dulzura y la cordialidad sean visibles en ti. Trata de ajustarte a los gustos de los demás, y alégrate de ayudarlos.
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ECUADOR: Quito: Marina Maldonado, Lorena Moya. Guaranda: Magaly Ortiz, Fernando Bonilla Silva, Nelba Vistín Carrillo. Ambato: Ángel Gabriel León, Alexandra Caiza.
ESPAÑA: Madrid: Margarita Sánchez, Andrés García, Álvaro Guerrero. Burgos: José Amigo, Gonzalo Calderón, Alberto, Asunción, Saturnino Trascasa y esposa. Valladolid: José María Arroyo, María del Mar Burgos.
INDIA: Fulmani Barla, Selvi, Jesu, S. Jeyanth, Albert.
ITALIA: Daniele, Gabriella, Carla, Maria, Anna, Giulia e Ursula, Flaminia, Simona, Lucilla, Oliva, Filippo, Samuele, Teresa, Marcella.
BURKINA FASO: Léonie, Younga, Jean-Paul II, Hermine, Amandine, Elisée, Cyrielle, Rafiatou Amira, Martine, Marie, Odile, Hélène, Pierrette, Emile, Pierre-Claver, ZAGRE Félix, Judith, Joseph, Bernadette, Bernard, DENISE, Monique, Bernadette, Paul, Dramane,  Gladys, Ahadi.   

