Queridos/as Hermanos/as y amigos/as en la Familia Safa:

Una vez más, me pongo en comunicación con ustedes para informarles sobre las intenciones de la novena en la Provincia “Nuestra Señora de la Esperanza”. 
Los nombres de las personas por las que rezaremos en el mes de agosto son los que menciono debajo. Agradezco a todos y a todas me informen de nombres que deseen quitar o agregar de la lista, y los motivos. Desde ya, muchas gracias por su valiosa colaboración en la Causa de Beatificación del Vble. Hno. Gabriel Taborin.

ARGENTINA

(del Escuti)
Martín González, Alfonsina Clariá, Mirta Gladys Díaz, Alejandra Grbich, Nicolás Dávila, Belén Demos, Celia Olivencia, Francisco Boisffier, Héctor Antonio Megías, Belén Ferrero, Nicolás Fulginitis, Sabrina Hidalgo, Luciana Araujo, Laura Cassi, Juan Raúl Sala, Pablo Bracamonte y Celia Germán.

(de Tandil)
Nicolás Cía, Martina Cano, Juan Ignacio Bátola, Andrea Rafaeli, Facundo Palavecino, Bautista Migueltorena y Federico Rebollo.

(del Taborin)
Isabella Sabaini, Leonardo Ortega y su hija Milagros, María José Martínez Paz, Carolina Márquez, Omar García, Jackelina Vechhio, Muna Samane, Estela Montiel y Jorgelina Fernández de Losada, Marcelo Latino, Elvira Gorgerino, Ignacio Pelossi, Mercedes Pereyra, Silvia Muñoz y Malena Cinelli.

(de Buenos Aires)
Graciela de Décimo, Ezequiel Sarubbi, Francis Valenzuela, Alejandro Aielo, Felipe Galante, Miguel Pita, Patricia García, Deolina y su bebé, Josefina Spizzirri, Maximiliano Vommaro, Malena Eva Pocorobba, Anabella Brogi, Valentino Nicolás Sánchez Barrio, Sofía Micolini y P. Ricardo Daniel León.

(de Bell Ville)
Claudia Quirinalli, Macarena Victorio, Emilié Pietrantonio, Romina Arnaut, Vanina Nilia e Ignacio Maujo.

(Santa Lucía)
Vanessa Guzmán Ariza y Mónica Córdoba.

(Santa María)
Petrona Lagoria, Alicia Arnedo, Elsa Arnedo, Eloy Pachado, Mercedes Cruz, Lucas Ariel González, Naldo Mamaní y Sandra Lagoria.

BRASIL

(Brasilia)
Fabiana Nogueira Catelli y Marcelo Picolo Catelli.

(Ibema)
Familia Müller, Josiane da Silva, Kauane Jagas, Wesley Jagas, familia Büller.

(Marau)
Ir. Jorge Wolfart

URUGUAY

(Aguada)
Richard Álvarez, Miguel González, María Marta Schwedt, Sara Finossi, Alina Rivera y Alicia Patrone, María Cristina Latorre

(San José)
[bookmark: _GoBack]Fernando Minetti, Alessandra Geninazzi, Giselle Dodera, Noemí Díaz, María del Huerto Pérez.

(Salto)
Saúl Ferreira, Emma Balbi, Carlos Hernández, Alejo Bondarenco y flia., Juan Guglielmone, Claudio y Clementina, María Rosa Santos, Daniel Sulekin, Cristina Belzarena, Guillermo Núñez, Margot Huayek, Natalia Ferreira, Alejandra Morales y su mamá, Gulma, Daniel Baillo, Walter Finozzi, Sivina Medina y Jean Da Col.

(San Juan Bautista)
Rubén Perdomo, Diego Petillo, Hermán Rodríguez, Valeria Caruso, Cecilia Suárez y Ana Clara Marti.

(Canelones)
Adriana Myriam, María Luisa Rodríguez y María Elena Sambolino.


Les recuerdo que, de obtenerse GRACIAS o FAVORES por intercesión del Vble. Hno. Gabriel Taborin, para colaborar con la Causa de su Beatificación, pedimos que escriban un breve relato de tal gracia y la envíen a fernandoleon2014@gmail.com. Desde ya, ¡muchas gracias!

Por más información sobre la Causa de Beatificación del Vble. Hno. Gabriel Taborin, visitar:
· Sitio Web del Instituto: www.fsfbelley.net
· Sitio de la Provincia: www.safaesperanza.com

Con afecto fraterno, en JMJ:

Hno. Fernando Gabriel León


